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דף  5 מתוך 12
חוברת מס' 2: שלב ב' למכרז
(גירסה 3 מיום 18.7.2019)


הקדמה
חוברת זו הינה עבור שלב התיחור הדינמי למכרז (הכל כמפורט בפרק 1 לחוברת המכרז הראשית), ומהווה חלק בלתי נפרד ממסמכי המכרז.
[bookmark: _GoBack]בשלב זה – שלב התיחור הדינמי – קבוצת המציעים הסופית, אשר נקבעה בתום שלב המיון המוקדם,  תתחרה בתיחור מקוון על מתן המחיר הזול ביותר, בהתאם למפורט בחוברת המכרז הראשית.
חוברת זו מפרטת את הנושאים הבאים:
תנאים לביצוע התיחור.
ערבות התיחור.
אופן ביצוע התיחור הדינמי.
הנחיות לשינוי אופן הליך התיחור.
נספחים נדרשים להגשה טרם ביצוע התיחור.
להלן פירוט המסמכים שעל כל מציע להגיש במסגרת שלב התיחור הדינמי למכרז:
ערבות תיחור, כמפורט בנספח 1 לחוברת זו.
כתב מינוי נציגים לתיחור הדינמי, כמפורט בנספח 2 לחוברת זו.
מודל הייחוס, עם מחירי מחירון, כמפורט בחוברת זו ובהתאם למודל הייחוס בחוברת המכרז הראשית.



שלב ב' של המכרז – הליך תיחור דינמי
תנאים לביצוע התיחור
[bookmark: _Ref425809797]עורך המכרז יודיע בכתב למציעים בקבוצת המציעים הסופית שעברו את שלב המיון המוקדם (להלן: "קבוצת המציעים הסופית"), כי הם מוזמנים להשתתף בשלב התיחור, אשר ייערך באמצעות הליך תיחור דינמי מקוון  (להלן: "תיחור דינמי") או באמצעות חלופה אחרת, כפי שתיקבע על ידי עורך המכרז. 
המציעים יידרשו לבצע את הפעולות הבאות לפני התיחור: 
המצאה של "ערבות תיחור", כמפורט להלן;
מינוי נציגים מטעם המציע שייצגו אותו בתיחור הדינמי, כמפורט להלן;
ביצוע הליך תיחור מדמה, שבמסגרתו יתרגלו המציעים ונציגיהם המאושרים את השימוש במערכת התיחור הדינמי, כמפורט להלן;
מציע מקבוצת המציעים הסופית, אשר ביצע את האמור לעיל בהתאם להנחיות עורך המכרז ובמועד שנקבע, ישתתף בתיחור הדינמי . 
ערבות תיחור
על כל מציע אשר עבר לקבוצת המציעים הסופית להמציא ערבות תיחור, תוך 7 ימי עבודה מיום קבלת ההודעה על כך שעבר לקבוצת המציעים הסופית. 
הערבות תהיה מאחד הגופים הבאים:
ערבות בנקאית של בנק בארץ, שהוא תאגיד בנקאי שקיבל רישיון בנק לפי סעיף 4(א)(1)(א) לחוק הבנקאות (רישוי), התשמ"א-1981. לחילופין, ניתן להגיש ערבות מבנק בחוץ לארץ העומד בדרישות הוראת תכ"ם 7.5.1.1 – ערבויות; 
ערבות מחברת ביטוח בארץ או בחוץ לארץ על פי הנהלים ואמות המידה המפורטות הוראת תכ"ם 7.5.1.1 – ערבויות. 
למען הסר ספק, על מציע להתעדכן בהנחיות ההוראה כאמור, טרם הגשת הערבות הנדרשת.
הערבות תהיה בסכום של 500,000 ש"ח. 
[bookmark: _Ref514745154]נוסח הערבות יהיה זהה לנוסח המופיע בנספח 1 לחוברת זו. 
הערבות תהיה בתוקף למשך 6 חודשים מיום הודעת עורך המכרז על מעבר לקבוצת המציעים הסופית. לבקשת עורך המכרז, יאריכו המציעים את תוקף ערבות התיחור עד לקבלת החלטה סופית על תוצאות המכרז. מציע שלא יאריך את ערבותו, רשאי עורך המכרז לחלט את ערבותו, וכן לפסול את הצעתו. 
עם ההכרזה על הזוכה במכרז ערבות זו תוחזר לשאר המציעים. 
מציעים המעוניינים בכך, יוכלו להגיש לבדיקת עורך המכרז את נוסח הערבות, בדוא"ל שיישלח לאיש הקשר עד 3 ימי עבודה לפני המועד שנקבע להגשת הערבות. עורך המכרז יודיע למציע האם נוסח ערבות מאושר או לא, בהודעת דוא"ל אליה יצורף העתק מכתב הערבות המאושר, או העתק עם התיקונים הנדרשים.  
חילוט ערבות תיחור תתבצע בהתאם לשיקול דעתו הבלעדי של עורך המכרז, ומהסיבות המנויות בתקנות חובת המכרזים.
[bookmark: _Ref514745431]אופן ביצוע תיחור דינמי
מינוי נציג
המציע אשר קיבל מכתב כי הוא מועבר לקבוצת המציעים הסופית, ימנה נציגים אשר ייצגו אותו בהליך התיחור בהתאם לנוסח המפורט בנספח 2 לחוברת זו. רק נציגים אלו יוכלו לייצג את המציע בתיחור הדינמי.
במידה שיידרש המציע להחליף נציג אשר מונה על ידו בהתאם לנספח 2 לחוברת זו, יעביר המציע את הנספח כשהוא מעודכן בפרטי הנציג החדש וחתום כנדרש, לכל המאוחר עד 2 ימי עבודה לפני ביצוע התיחור הדינמי.
[bookmark: _Toc407797372]כרטיס חכם
ההשתתפות בתיחור תתאפשר לאחר זיהוי נציג המציע באמצעות כרטיס אלקטרוני חכם (להלן: "כרטיס חכם") ובאמצעות הזנת הסיסמה האישית של בעל הכרטיס (PIN – Personal Identification Number). 
[bookmark: _Toc407797373]כל מציע יצטייד בשני כרטיסים חכמים: כרטיס חכם עיקרי וכרטיס חכם חלופי לגיבוי בלבד. הכרטיס העיקרי ישמש את המציע לצורך השתתפות בתיחור מעמדת ההשתתפות העיקרית המתוכננת על ידי אותו מציע. הכרטיס החלופי ישמש את המציע לצורך השתתפות בתיחור מעמדת השתתפות חלופית, היה ותתרחש תקלה כלשהי בעמדת ההשתתפות העיקרית שתוכננה על ידי אותו מציע. לא ניתן יהיה להתחבר למערכת התיחור באמצעות שני הכרטיסים החכמים במקביל.
הצטיידות בכרטיס חכם עבור נציגיו היא באחריות ועל חשבון המציע. הכרטיס החכם יונפק למציע ישירות מהחברות המאושרות על ידי רשם הגורמים המאשרים, על פי חוק חתימה אלקטרונית, התשס"א-2001 להנפיק כרטיסים חכמים (נכון למועד פרסום המכרז, חברת קומסיין או חברתId Personal ). 
ביצוע תיחור מדמה 
עורך המכרז יודיע למציעים בקבוצת המציעים הסופית את המועד שבו ייערך תיחור דינמי מקוון מדמה (להלן: "תיחור מדמה"). התיחור המדמה יהיה וירטואלי, מעמדת ההשתתפות העיקרית המתוכננת על ידי אותו מציע. 
[bookmark: _Toc407797377]במסגרת התיחור המדמה יתרגלו המציעים את השימוש במערכת התיחור בהתאם לכללים המפורטים להן. הודעה על המועד תינתן לפחות 3 ימי עבודה מראש. 
יודגש, כי בתיחור המדמה חייב נציג המציע אשר מונה על ידו בנספח 2 לחוברת זו, להשתתף בעצמו, וזאת על מנת להבטיח התנהלות תקינה של התיחור הדינמי המקוון. 
כללי התיחור הדינמי מפורטים בנספח 3 לחוברת זו. המציע ונציגו בתיחור יידרשו להכיר את הכללים לפני התיחור המדמה. 
ככל שעורך המכרז יחליט על שינוי פרט מסוים בכללי התיחור, ולעמדתו של עורך המכרז יש בשינוי כדי לשנות באופן משמעותי את ההתנהלות במהלך התיחור, יוכל עורך המכרז להכריז על עריכת תיחור מדמה נוסף. במקרה כאמור הכללים המפורטים לעיל יחולו בשינויים המחויבים.  
התיחור הדינמי המקוון
במסגרת התיחור, יתחרו המציעים על מתן מחיר המיטיב ביותר לעורך המכרז עבור הציוד, המוצרים והשירותים הנדרשים במסגרת המכרז. 
הצעת המחיר שתוגש על ידי המציע במסגרת התיחור תהיה סופית ותכלול את כל מרכיבי העלות של המוצרים והשירותים המבוקשים הנדרשים לצורך אספקתם וביצועם.
הצעת המחיר במסגרת התיחור תחייב את המציע, ככל שיזכה במכרז, כמפורט להלן בחוברת המכרז הראשית.  
[bookmark: _Toc407797674]מחיר מודל הייחוס 
עובר למועד התיחור, ולכל המאוחר עד 14 ימי עבודה לפני ביצוע התיחור הדינמי, המציעים יגישו את מודל הייחוס ואת הסימולטור עם מחירי מחירון היצרן נכון למועד ההגשה, בהתאם לכתב הכמויות המפורט במודל הייחוס.
ככל שימצא כי חל שינוי מהותי, על פי דעת עורך המכרז, בבסיס המחירון הרשמי של היצרן, לרבות שינוי מהותי בתצורות הציוד והשירותים,  יהיה רשאי עורך המכרז לבקש לעדכן את מודל הייחוס בהתאם, והכל בהתאם לאמור בפרק 1 למסמכי המכרז.
המציע מחויב לעדכן את עורך המכרז מיד עם היוודע לו על שינוי מהותי בבסיס המחירון הרשמי של היצרן, או בסל המוצרים אשר התרחש לאחר הגשת הצעתו וטרם קיום התיחור. כמו כן, הוא מחויב ליידע את עורך המכרז בדבר מוצרים אשר, בהתאם להצהרת היצרן,  קיימת התכנות להפסקת ייצורם, שיווקם או התמיכה בהם (End Of Life, End Of Sale או End Of Support) או שכבר הוכרזו ככאלה, והכל כמפורט בחוברת המכרז הראשית.
עורך המכרז יסכם עבור כל מציע מקבוצת המציעים הסופית אשר אושר להשתתף בתיחור את מחיר ההצעה לפי מודל הייחוס, אשר יחושב בשקלים חדשים, לאחר המרתו מהמטבע הזר הנקוב במחירון היצרן, לפי השער היציג של המטבע הזר כפי שפורסם על ידי בנק ישראל 7 ימים לפני מועד התיחור הדינמי המקוון, ויתווסף אליו מע"מ כדין, ככל שהמציע מחויב בגביית מע"מ (להלן: "מחיר מודל הייחוס"). מחיר מודל הייחוס יהווה את מחיר המקסימום להצעת הפתיחה של כל מציע בתיחור הדינמי המקוון.
מחיר מודל הייחוס יועבר למציע טרם התיחור לצורך בקרה כי לא נפלה טעות חשבונאית בהמרה שבוצע על ידי עורך המכרז. יובהר כי מדובר בחישוב טכני ולא תינתן למציעים במכרז, בשלב זה של המכרז, כל אפשרות לשנות פרט מפרטי הצעתם. 
הליך התיחור
הליך התיחור יהיה בהתאם למפורט בחוברת המכרז הראשית.
שינוי אופן הליך התיחור
 עורך המכרז רשאי לעדכן או לשנות את אופן ושיטת התיחור למכרז. 
במקרה של שינוי אופן התיחור במכרז, יישלח לקבוצת המציעים הסופית נספח המפרט את שיטת התיחור החדשה שנקבעה יחד עם ההודעה על מעבר לשלב ב' של המכרז.
נספח 1 – נוסח ערבות בגין השתתפות בתיחור דינמי מקוון

	שם הבנק / חברת הביטוח
	

	מספר הטלפון
	

	מספר הפקס
	


[bookmark: _Toc201561627][bookmark: _Toc201636754][bookmark: _Toc201895065][bookmark: _Toc407797749]כתב ערבות
[bookmark: _Toc201561628][bookmark: _Toc201636755][bookmark: _Toc201895066][bookmark: _Toc407797750]לכבוד 
ממשלת ישראל 
באמצעות מינהל הרכש הממשלתי, אגף החשב הכללי, משרד האוצר
[bookmark: _Toc201561629][bookmark: _Toc201636756][bookmark: _Toc201895067][bookmark: _Toc407797751]הנדון: ערבות מס' _______________
אנו ערבים בזה כלפיכם לסילוק כל סכום עד לסך של 500,000 ₪ (במילים: חמש מאות אלף ש"ח), אשר תדרשו מאת ________________________________________________ (להלן: "החייב") בקשר עם מכרז מרכזי מספר 12-2019 לאספקת שרתי Rack למשרדי הממשלה.
אנו נשלם לכם את הסכום הנ"ל תוך 15 יום מתאריך דרישתכם שנשלחה אלינו במכתב בדואר רשום או במסירה ידנית, מבלי שתהיו חייבים לנמק את דרישתכם ומבלי לטעון כלפיכם טענת הגנה כלשהי שיכולה לעמוד לחייב בקשר לחיוב כלפיכם, או לדרוש תחילה את סילוק הסכום האמור מאת החייב. 
ערבות זו תהיה בתוקף עד לתאריך __________. 
דרישה על פי ערבות זו יש להפנות לסניף הבנק/חברת הביטוח שכתובתו: 
	
	
	

	שם הבנק/חברת הביטוח
	
	מספר הבנק ומספר הסניף

	
	
	

	
	
	כתובת סניף הבנק/חברת הביטוח

	
	
	
	
	

	תאריך
	
	שם מלא
	
	חתימת מורשה חתימה וחותמת הבנק





נספח 2 – מינוי נציגים לתיחור הדינמי המקוון
לכבוד
מינהל הרכש הממשלתי, החשב הכללי משרד האוצר 
א.ג.נ.,
הנדון: מכרז מרכזי מספר 12-2019, לאספקת שרתי Rack למשרדי הממשלה (להלן: "המכרז")
פרטי המציע:
	שם המציע בעברית:
	

	שם המציע באנגלית:
	

	מספר עוסק מורשה:
	

	כתובת המציע:
	

	
	


אנו, מורשי החתימה מטעם המציע:
	
	
	
	
	

	שם מלא
	
	ת.ז
	
		חתימה

	
	
	
	
	

	שם מלא
	
	ת.ז
	
	חתימה

	
	
	
	
	

	שם מלא
	
	ת.ז
	
	חתימה

	
	
	
	
	





מצהירים בזה כדלקמן:
אנו מבקשים להשתתף בתיחורים הדינמיים המקוונים במסגרת מכרז זה, ובהתאם לכל התנאים שבמכרז ומצהירים בזאת, כי נציגי המציע לצורך השתתפות והגשת הצעות מחיר במסגרת הליך התיחור הדינמי המקוון, יהיו, מורשי החתימה הבאים על פי הפרטים כדלהלן ויהיו רשאים לחייב אותו למטרות המכרז:
	פרטים
	מורשה חתימה 1 (או מי שהוסמך מטעמו)
	מורשה חתימה 2 (או מי שהוסמך מטעמו)

	שם פרטי בעברית
	
	

	שם פרטי באנגלית
	
	

	שם משפחה בעברית
	
	

	שם משפחה באנגלית
	
	

	מס' ת"ז (9 ספרות)
	
	

	מספר טלפון נייח
	
	

	מספר טלפון נייד
	
	

	כתובת דוא"ל
	
	

	חתימה
	
	


אישור עורך הדין לנספח 6
אני הח"מ _____________________, עו"ד מאשר/ת כי: 
1. ביום __________ הופיע/ה בפני האנשים הרשומים להלן, אשר זיהו את עצמם בת.ז, וחתמו בפני על ההצהרה דלעיל:
	
	
	

	שם מלא
	
	ת.ז

	
	
	

	שם מלא
	
	ת.ז

	
	
	

	שם מלא
	
	ת.ז


2. החתומים לעיל, הינם מורשי חתימה כדין או מוסמכים מטעמם לצורך התיחור הדינמי במכרז מרכזי מספר 12-2019, לאספקת שרתי Rack למשרדי הממשלה.
__________________	___________________	____________________
תאריך				מספר רישיון		 חתימה וחותמת

נספח 3 – כללי התיחור הדינמי המקוון במודל אנגלי
נספח זה בא להוסיף על האמור במסמכי המכרז, ולא לגרוע מהם. בנספח זה מתוארת שיטת תיחור במודל "אנגלי". עורך המכרז רשאי לעדכן נספח זה.
1. [bookmark: _Toc185193051][bookmark: _Toc240770074][bookmark: _Toc240771565][bookmark: _Toc252446019][bookmark: _Toc105637328][bookmark: _Toc185193053][bookmark: _Toc240770076][bookmark: _Toc240771567][bookmark: _Toc252446021]כללי
0.1 התיחור יהיה על הצעת המחיר למודל הייחוס והצעת מחיר לרכיבים נוספים. כאמור בחוברת מס' 1: מסמכי המכרז (להלן: "חוברת מסמכי המכרז"), מחיר מודל הייחוס ייגזר ממחיר המחירון הרשמי של כל הפריטים שהוצעו במודל הייחוס, בהפחתת אחוז ההנחה לכל סיווג הפריטים, כפי שיוזן על ידי המציע. 
0.2 במהלך התיחור המציע יזין את הצעתו לכל אחד מהנושאים המפורטים חוברת מסמכי המכרז.
0.3 במסגרת התיחור הדינמי יינתנו הצעות מחיר הולכות ופוחתות. 
0.4 בסוף הליך התיחור, ההצעה בעלת ציון ההצעה הגבוה ביותר תדורג במקום הראשון, ההצעה הבאה אחריה תדורג במקום השני, וכן הלאה.
0.5 לפני הליך התיחור הדינמי, תפורסם הודעה למציעים בנוגע להפרשים המינימליים בין הצעה להצעה (Bid Decrement) שיכול מציע מאושר להציע במהלך התיחור הדינמי המקוון ("ההפרש המינימלי").
0.6 מציע מאושר יוכל להציע הצעה הנמוכה, לכל הפחות, בהפרש המינימלי שרשאי להציע, כמפורט לעיל, מהצעתו האחרונה במהלך התיחור, ורשאי כמובן להציע הצעה נמוכה עוד יותר מכך.
0.7 עורך המכרז יראה בחומרה ניסיונות לפעול שלא בתום לב ויזקוף זאת לרעתו של המציע המאושר כולל אפשרות להוצאתו מרשימת המציעים המאושרים במכרז וחילוט הערבות הבנקאית שהגיש לעורך המכרז.
1. [bookmark: _Toc240770077][bookmark: _Toc240771568][bookmark: _Toc252446022]מועד המכרז הדינמי המקוון, שעת הפתיחה ושעת הסגירה
1.1 שעות הפתיחה והסגירה של כל תיחור יועברו למציעים המאושרים עם כל אחת מהודעות התיחור כמפורט בחוברת זו.
1.2 על פי ניסיון העבר, מתרכזת מירב הפעילות אל רגעי הסיום של התיחור. כיוון שעסקינן בהצעה עסקית אמיתית ומשמעותית, גם למדינה וגם למציעים המאושרים, הוגדר מנגנון אשר מאריך באופן אוטומטי את התיחור ל- 3 דקות, במידה והוצעה הצעה משופרת על ידי המציעים המאושרים המדורגים במקום השני ואילך, במהלך 3 דקות האחרונות לסגירת התיחור. מנגנון זה הוגדר כדי לאפשר למציע המאושר המוביל מספיק זמן בכדי להגיב לאובדן ההובלה בתיחור, אם תתרחש, או למציעים המאושרים האחרים לנסות ולשפר את הצעותיהם.
2. [bookmark: _Toc240770078][bookmark: _Toc240771569][bookmark: _Toc252446023]אופן קיום התיחור הדינמי המקוון במודל "אנגלי"
2.1 עם התחלת (פתיחת) התיחור, רשאי כל מציע מאושר לשלוח הצעה מקוונת, ולאחר מכן לשלוח שוב הצעה זולה יותר, אחת או יותר. מספר ההצעות שרשאי כל מציע מאושר לשלוח במהלך התיחור איננו מוגבל, כל עוד נמשך התיחור.
2.2 לצורך הגשת הצעה נדרש מציע מאושר להקליד את הצעתו, לאחר מכן מוצגת בפניו הצעתו כפי שהוקלדה על ידו והוא נדרש לאשרה. בהתאם לכך, לאחר שאישר המציע המאושר את הצעתו יהיה המציע המאושר מנוע מלהעלות טענות בדבר טעויות בהקלדה.   
2.3 למען הסר ספק, יובהר כי מציע מאושר רשאי לשלוח הצעה חדשה רק אם היא זולה יותר לפחות בהפרש המינימלי מההצעה הקודמת שהוגשה על ידו.
2.4 מציע מאושר אשר ישלח הצעה מקוונת יקבל משוב בו יפורטו פרטי ההצעה האחרונה שלו, ומספרו בדירוג ביחס לשאר המציעים המאושרים המתמודדים בתיחור. כמו כן, במשוב תדווח לו ההצעה אשר נמצאת במקום הראשון.
2.5 למען הסר ספק, יובהר כי אף מציע מאושר לא יקבל מידע כלשהו בדבר פרטי ההצעות של מציעים מאושרים אחרים, בדבר דירוג של מציעים מאושרים אחרים, בדבר זהות המציעים המאושרים האחרים או בדבר כמות המציעים המאושרים המשתתפים בתיחור. למרות האמור, המתמודדים יהיו רשאים לעיין בתדפיס ההצעה האחרונה הזוכה שהגיש הספק הזוכה.
2.6 בפני עורך המכרז יופיעו כל העת, באמצעות מערכת ניהול התיחור הדינמי המקוון, כל הפרטים והדירוג המלא של כל המציעים המאושרים ושל כל ההצעות המוגשות בשלב התיחור.
2.7 לא יקלטו במערכת ניהול התיחור הדינמי המקוון שתי הצעות זהות, ולפיכך הצעת המחיר שנשלחה שנייה למערכת ניהול התיחור לא תיקלט, ומשוב מקוון על כך יימסר למציע המאושר שהציע את ההצעה השנייה כאמור. 
2.8 הצעה שתוגש על ידי מציע מאושר כלשהו בשלוש הדקות האחרונות לפני סגירת התיחור, תאריך את משך התיחור באופן אוטומטי לשלוש דקות נוספות, החל מהמועד שבו נקלטה אותה ההצעה במערכת ניהול התיחור.
2.9 לדוגמה: נקלטה הצעה של מציע כלשהו בשעה 11:58, יוארך משך התיחור עד לשעה 12:01; נקלטה הצעה נוספת של מציע כלשהו בשעה 11:59, יוארך משך התיחור עד השעה 12:02; נקלטה הצעה נוספת של מציע כלשהו בשעה 12:02, יוארך משך התיחור עד השעה 12:05 וכן הלאה.
2.10 חלפו שלוש דקות האחרונות לתיחור ולא התקבלה במהלכן כל הצעה נוספת של מציע מאושר, יעבור התיחור הדינמי המקוון למצב של המתנה (להלן: "מצב המתנה").
2.11 [bookmark: _Ref348251247]לאחר המעבר למצב המתנה, תשלח המערכת לכל אחד מן המשתתפים בתיחור הדינמי המקוון הודעת אישור אלקטרונית (pop up), בה יצטרך כל מציע להודיע כי הינו מאשר או כי אינו מאשר כי הצעתו האחרונה כפי שניתנה בתיחור, הינה הצעתו הסופית. במידה ולא נתקבלה תגובת מציע מאושר תוך חמש דקות, תאשר המערכת את סיום השתתפותו של המציע המאושר הספציפי בתיחור באופן אוטומטי והעדר תגובה כאמור תיחשב כאישור ההצעה האחרונה שניתנה על ידו בתיחור לכל דבר ועניין. יובהר, כי הן אישור אלקטרוני שנתן מציע מאושר בו אישר כי ההצעה האחרונה שניתנה על ידו בתיחור הינה הצעתו האחרונה והן העדר תגובה מצד מציע מאושר בתום חמש דקות יהוו אסמכתא להוצאת מציע מאושר מן התיחור ולאישור הצעתו האחרונה של מציע מאושר בתיחור כהצעה האחרונה שמבקש להציע במסגרת התיחור הספציפי.
2.12 היה ואישרו כל המציעים המאושרים שהשתתפו בתיחור, באחת משתי הדרכים המפורטות בסעיף ‏3.11 לעיל, כי אין הם מעוניינים להגיש הצעה חדשה זולה יותר, יסתיים התיחור הדינמי המקוון.
2.13 היה ואישרו חלק מן המציעים המאושרים כי אין הם מעוניינים להגיש הצעה חדשה וזולה יותר באחת משתי הדרכים המפורטות בסעיף ‏3.11 לעיל, יוצאו אותם מציעים מאושרים מהמכרז הדינמי המקוון באופן מיידי ושלב התיחור יסתיים עבורם. המציע/ים המאושרים אשר אישרו כי הם מעוניינים להגיש הצעה חדשה וזולה יותר, יפעלו בהתאם לאמור להלן.
2.14 יובהר, כי במצב האמור לעיל ובכל מקרה, המציע המאושר שהצעתו מצויה במקום הראשון ימשיך בתיחור הדינמי המקוון אף אם אישר, באחת משתי הדרכים המפורטות בסעיף ‏3.11 לעיל, כי אין הוא מעוניין להגיש הצעה חדשה זולה יותר.
2.15 היה ואחד או יותר מן המציעים המאושרים המשתתפים בתיחור הודיע/ו כי הינו/ם מעוניין/נים להמשיך ולהציע הצעות מחיר נוספות, יפתח התיחור הדינמי המקוון מחדש לשלוש דקות נוספות ורק עבור אותו / אותם ספקים המאושרים בצירוף המציע המאושר שהצעתו הייתה מצויה במקום הראשון וכמפורט לעיל. 
2.16 במהלך שלוש הדקות הנוספות, כל הצעה שתוגש תאריך את משך המכרז באופן אוטומטי לשלוש דקות ממועד הגשת אותה הצעה, בהתאם לדוגמה הנזכרת לעיל. ברגע  בו יחלפו שלוש הדקות האחרונות מבלי שהוגשה הצעה חדשה על ידי מציע מאושר כלשהו, יעבור התיחור הדינמי המקוון שוב למצב המתנה שבו יחול שוב האמור בסעיף ‏3.11 לעיל לגבי המעבר למצב ההמתנה הראשון, עד סיום המכרז הדינמי המקוון.
2.17 יובהר, כי היה והתיחור יכנס למצב המתנה כאמור, ומציע מאושר אישר כי הינו מעוניין להמשיך ולהציע הצעות מחיר נוספות, ולא נתן כל הצעת מחיר חדשה ונוספת באותו תיחור, לא יוכל להמשיך ולהשתתף אותו מציע מאושר בתיחור הספציפי במידה והתיחור יכנס שוב למצב של המתנה, ובמקרה זה, יסתיים התיחור עבור אותו מציע מאושר אף אם לא אישר את הצעתו האחרונה כהצעתו הסופית בתיחור באחת משתי הדרכים המפורטות בסעיף ‏3.11 לעיל. מעבר לכך, עורך המכרז יראה בחומרה רבה התנהגות כאמור ויביאה לדיון בפני וועדת המכרזים.  
2.18 במידה וימשך הליך התיחור הדינמי בגין המכרז עד שעה 20:00, יחליט עורך המכרז אחת משתיים: להמשיך את הליך המכרז הדינמי המקוון למכרז עד תומו או לעצור את ההליך באופן יזום בשעה מסוימת, ולהמשיכו ביום העסקים העוקב בשעה 09:00 בבוקר, בדיוק באותה נקודה שבה נעצר התיחור. 
2.19 במהלך התיחור, המציעים המאושרים אינם רשאים להפנות שאלות כלשהן אל עורך המכרז זולת שאלות טכניות ובמקרה של תקלה טכנית בלבד. שאלות מן הסוג האמור ניתן יהיה להפנות לנציג הצוות הטכני של עורך המכרז, בטלפון שמספרו: 1-800-200-560.
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